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CONDITIONS OF SALE.

I. The highest hidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders. the Lot so in dispute
shail be immediately put up again and resold, subject to
the discretion of the Auctioneer.

I1. No person to advance less than 1s.; above Five Pounds, 58,
and go on in proportion.

IlI. In the case of Lots upon which there is a reserve, the
Anctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of all Vendors to
bid by themselves or their Agents.

IV. The Parchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase-Money, if
required; in default of which, the Lot or Lots so
purchased to be immediately put up again and resold.

Y. The Lots to be taken away and paid for, whether genunine
and aunthentic or not, with all faults and errors of
description, at the DBuyer’s expense and risk, the day
after the Sale; neither Messrs. Ropinson, Fisner & Co.
or the Sellers being responsible for the correct deseription,
gennineness, or authenticity of, or any fanlt or defect in,
any Lot; and making no warranty whatever.

V1. To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in the
settlement in the Purchases, no Lot can on any account
be removed daring the time of Sale; and the remainder
of the Purchase-money must absolutely be paid on the
delivery.

VII. Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited;
all Lots uncleared within the time aforesaid shall be
re-sold by public or private Sale, and the deficiency
(if any) attending such resale shall be made good by
tne defauiter at this Sale.

—— —_—T— — — -

NOTE.—Mgzssrs. Ropixson, Fisaer & Co. mill not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject to a chrgs for warehouse
room of 1s. per Lot per day.



CATALOGUE,

FIRST DAY'S SALE.

s

On WEDNESDAY, DEC. 8th, 1909,

At ONE o'clock precisely.

Porcelain, &ec.

The Property of a Lady.
LOT
1 A Crown Derby Bowl and Cover, b ditto coffee cups,
4 saucers, a bowl, and a bread-and-butter plate with
gilt trellis and rose decoration
2 A Lundwigsborg Chocolate Pot, painted flowers, another
and cover, a blue and white Salopian bowl, a ditto
chamber candlestick, and a tankard
3 A Leeds openwork Dasket, a ditto teapot and cover with
flowers in colours, a ditto tankard, a ghell, a plate, and
a transfer bowl
4 An oval Teapot and Cover, a milk jug to match, a
Sanderland bowl and cover, pink lustre with compass,
and a Leeds teapot and cover, painted flowers in colours,
embossed spont
Two Leeds Tankards, The Tithe Pig and The Triple Plea
A large Sunderlund Jug with view of bridge, and g
Lowestoft jug, painted flowers
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11

12

13

14

21
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A small blue and white Worcester Bntter Boat, flower
mark, 2 others, 2 leaf-shaped dishes, a bloe sance
tureen, ecover and stand, a tankard, a tea caddy, and
a teapot and cover with coloured transfers

A Staffordshire blue and white Tureen, an oval pie dish and
eover, a Spode bloe and white sauce tureen, cover and
stand, a fruit stand, and 2 butter boats

A Staffordshire blne and white Soup Tureen and Cover, a
Salopian bowl, a Nankin sance dish, and a pair of eut
rlass candlesticks

A Wedgwood oval Fruit Stand, 3 ditto oval dishes, a pair of
Leeds table candlesticks, 5 ditto plates with openwork
borders, a cover, 3 circular bowls, and 2 leaf-shaped
dighes

A Rockingham Castle, 2 ditto cottages, encrusted with
flowers, and a ditto blne inkstand

Two ditto Cottages, a Staffordshire Instre cup and sancer,
a ditto group, and a ditto figure

A Staffordshire Group, boy and girl with dog and duck,
and another, The Found Lamb

A pair of Rockingham Male and Female Figures, a ditto
group, and 3 small Staffordshire fignres

Various Properties.

Thirteen small Indian Views and Portraits, in 1 frame

A Chinese carved wood Figure of a Man standing on a
tortoise, inlaid silver

Another of a Goddess with kylin and vase

A Chinese powdered blue Bowl with famille verte panels

A ditto Teapot with npright handle, panels of flowers and
green border

A Nankin blue and white Brosh Holder with utensils

A Chinese deep-shaped eggshell Plate with squirrels, frait
and flowers
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39
36

38

A Chinese Dish, floral centre and panelled border, and a
teaput and cover with hawthorn in relief

A Nankin blue and white large Dish with garden scene
and trellis-pattern border and another with floral centre
and trellis-pattern border

A ditto Bottle, painted with river scene and rocks, and a
ditto bowl, painted with an andience, 6 mark

A Chinege Dish, famille verte, with double border of panels
of flowers, rocks, birds, &e. in centre

A ditto Bowl with flenr-de-péche and blue decoration and a
vase with dragon in red, Kien Lung

A ditto Vase, green ground, enamelled with ladies and
children in panels, and another with children sporting
in a garden :

A Hochst Bowl and Cover, painted with sprays of flowers,
and a Dresden plate, painted with fruit

A pair of emall Delft Vases, a Tournay plate, painted bluoe,
a small Lowestoft tray, 2 plaster casts, a large pottery
jug with coat-of-arms and mask, and a puzzle jug,
harleguins and cock fight

A Chinese Bowl, decorated on both sides with flowers,
emblems and meoallicns

A Dook of 12 Chinese Drawings on rice paper, figare
subjects in richly coloured costumes, a sketch, Old
Battersea Bridge, WaIsTLER, and 4 vthers

A miniature Portrait of a Girl with cuarly hair and white
low-necked dress, in the style of Ross, and another, 2

A large Dresden Jug with subject in relief representing
Fire, figures in high relief and Cupid seated upon a
dragon, forming handle

A quatrefoil Panel of Stained Glass, The Pascal Lamb

A small Dresden Figure of a Girl

A Chinese Vase, cylindrical, coral ground, with green and
yellow lambrequin panels

A ditto liver-coloured bottle-shape Vase

A Naokin blue and white Vase with beaker neck
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34

40
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A pair of yellow-ground Deakers with blue leaves, aud a
pen vase with utensils

An octagonal Vase with female figures, fumille verte, a
vase with lotns flowers and duck, and a vase with
lizards in relief

Ten coloured Prints, after J. W. Warernouse, Bougereav,
Corin, &e., and a large photograuvre, after D. Roserri

Two Chinese Plates, floral decorations, 14in. diam,

An eggshell bloe and white Vase, a pilgrim’s bottle, and a
Koro

A Chinese square-shaped Vase, 20in. high

A ditto oblong Box and 2 circular ditto, inlaid mother-o'-
pearl

A Nankin blue and white Vase and Cover, 19in. high

A Chinese Vase, famille verte, 12in. high, 4 inlaid photograph
frames, and a whole colonr vase

A 32in. carved blackwood Stand with red marble top

A 36in. ditto ditto

A mahogany Wall Bracket, of Chinese design

A 2ft. 6 ditto Side Table with 3 drawers, on carved cabriole
legs

Ax oLp CrowN DerBy Dixver AND DEssErT SERVICE,
painted with bouguets of flowers, consisting of 2 soup
tureens and covers, 5 vegetable dishes and covers,
5 sauce tureens, covers and stands, a salad bowl, 18 meat
dishes, in sizes, 24 soup plates, 88 meat and other
plates, an oblong fruit stand, 12 shaped dishes, and
16 plates—189 pieces

Two Japanese Tsubas, inlaid and chased with gold, a pierced
ditto, and 2 others, 5

A pair of coloured marble Busts of Negroes

A Clock in Berlin white china case with female figure,
boys, and Father Time

A pair of Old English cut glass 3-light Candelabra with
lustres, and a pair of ditto candlesticks to match
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A Clock with two dials in English and Turkish figures, in
enamelled and bronze case of Oriental design, by
Leroy & Fius, Paris, and the pair of vases and covers
to mateh

A Woncester Tea Servick, fluted, and blue and gold
decorations, consisting of teapot and stand, sugar basin
and cover, milk jug, 10 cups, 10 sancers, a basin, a cake
plate, and a Bargr, FLigat & Barr cake plate—28 pieces

A Dresden Figure of a Merchant in red and gold coat,
seated at a writing table

A ditto Group, lady seated at a table under a tree with a
harlequin behind

A ditto Buost of an Infant English Princess

A CHamBERLAIN'S Worcester Teapot, eover and stand, dark
blue aund gilt, with medallions of flowers

A Nankin Vase with compartments of fgures and foliage,
Sin. high

A Chinese Fish Bowl, enamelled with peonies and aquatic
foliage, Yung Ching

Two Nankin Vases and a ditto bottle

A ditto Jardiniére with panels of utensils aud flowers,
vandyke border around rim

A pair of Chinese Plates

A Pair oF oLD CHINESE CYLINDRICAL Vases with grotesque
fignres and monsters, in brilliant colonrs, lambrequin
borders, XVII. Century

A Mixrox’s Centre Stand with female figure snpports, on
circular base, painted roses, turqnoise and gilt border

An Old English Bracket Clock, in rosewool case with gilt-
metal mounts, by ViNer, Regent Street, and the bracket

A Clock, in china case, green and gold anl painted panels
of flowers

A pair of bronze Figures, girl playing tambonrive and boy
dancing, signed Durer

A pair oF Skvies CHiva Vases axp Covers, turquoise-
blue and gilt, with panels painted in snbjecls, Royal
coat-of-arms and trophies, chased ormola handles, rims
and bases
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A Hichst Group, The Grape Gatherers, and stand

A Mirror, in Old English gilt frame, carved with scrolls,
flowers and fruit

A Chinese glass Pictore, Girl with fan

A Clock, in white marble case, of Louis Seize design, with
figures of Venus and Cupid, trophies and chased panels,
by JANVIER, Paris, and a pair of 2-light candelabra, en
suite, snpported by capids, fitted for electrie light

A Sévres Dinner Service, painted with sprays of flowers and
gilt borders, consisting of soup toreen and cover, 2
vegetable dishes and covers, sance tureen and stand,
3 meat dishes, 5 entrée dishes, centre dish, 4 corner
ditte, and 50 plates—71 pieces

A large Staffordshire Cheese Dish and Cover with flowers
in relief

A pair of large Nankin blue and white Vases and Covers
with foliated seroll decoration

A Bracket Clock, quarters chiming on 8 bells, in ebonized
case with ormolu mounnts, and the bracket for same

A small Perfume Burner and Cover, blne de roi and gilt
foliage, the panels painted in bouguets of flowers

A Delft Vase and Cover and 2 ditto beakers, blue and
white

Two Lowestoft Caps, 2 Rockingham cups and saucers a
Delft plate, a teapot and cover, a marble figure of a
boar, an iron figare, and a pair of brass candlesticks

A Dresden Vase and Cover, painted with female figures,
in landscapes, flowers, &c., in the Chinese taste

A ditto Group, The Countess Rosel, August, and the Fool

A ditto Figure of a Harlequin, in richly decorated costame

A Ginger Jar with lid and stand, decorated with figures,
&e., Kien Lung

An old Chinese Figure with dog and 2 ditto wall fignres

A pair of famille verte Plates

An Oriental square-shaped Dish, 2 kylins, 2 figures, a bowl,
a beaker, and a box and cover
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Two Chinese earthen Figures, a pair of famille verte cups
and sancers, and a café-an-lait cup and sancer

A pair of Oriental Sauncers, a small plate, 2 famille verte
saucer plates, and a famille verte cup and saucer

Two old Japanese Swords, in wood cases, and an old
cloisonné enamel flower holder

A French Mirror, in ormoln frame with Sévres panels, and
4 branches for candles

An eiderdown Quilt with beantifully embroidered cover,
birds, flowers and foliage, on blue ground, Chinese

An Iudian ivory Waggon, a ditto man on camel, and 3
ditto small fignres, glass shades

A Staffordshire Jog, Wellington, a Chinese red-ground
bowl with dragons, & ditto blue and white ditto, and
8 pieces of dessert service

Twenty-eight Wedgwood green Dessert Plates

A nearly new sealskin Jacket, $-length

A Muff to match

A Motor Rug, composed of 15 Cashmere foxskins, 15 tails
and 9 heads, mounted on erimson cloth

A far Boa with marten tails and a ditto muff

A sealskin Coat

Another, shorter

A set of 5 old blue and white Navkin Vases and ['eakers
with 3 covers, floral scroll decoration, 12in. high

A ditto ditto Ginger Jar, floted, with utensils in panels,
carved wood cover and stand

Another with figures in landecape, with plantain, carved
wood cover and stand

A pair of small ditto hawthorn Ginger Jars with covers

A ditto ditto Coffee Pot, of Persian desigu, with dragons in
panels; 12in. high

Five small ditto Vases and Deakers with 3 covers

A pair of ditto bottle-shaped Vases and a small ditto
hexagonal vase, 3

Two ditto Vases with long Eliza figures
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Five Chinese Cups and 3 sancers, fliwers and foliage,
famille rose, and 2 blue and white saucers, 10

A miniatore Painting, Landscape, Birger Fosrer

A Nankin blue and white Vase with scroll foliage,
Hsiian-Té, 7in. high

A pair of ditto Vases and Covers, ladies seatcd at a table,
and ancther, similar, 3

A pair of small Bottles with fruit, lowers and rocks, and a
vase with panels of flowering plants, 3

A ditto Vase and Cover, square mark, aud another with
shaped panels of flowers

A pair of ditto Bowls

Nine Oriental Plates, varions

A famille verte Vase, decorated with fignres, &e.

A pair of old Leeds Plates, 2 old Nankin sancers, moualed,
and a richly decorated Chinese sancer

A famille verte Vase, decorated with birds, flowers, rocks,
&e.

A famille verte Sancer Dish and a famille rose ditto with
1nscription

A Vienna china Dessert Service of 12 plutes and 6 com-
potiers, blue and gilt borders, painted in mythological
sabjects, in case

Two Italian marble Plagues, Head of the Madonna

An oblong marble Plague, with 4 male and female figures
langhing at a crying infunt, carved in relief, Italian,
early XVIII. Century

A pair of gilt-bronze Tazza with silvered terminal fignres
of boys, on triangular bases

A Bévres china Dessert Service, turquoise-blue, painted in
pastoral fignre subjects, consisting of 5 compotiers, 4
circulars dishes, and 24 plates—33 pieces

A circular massive cut glass Dish, on plated stand with
hoof feet, and a pickle frame with 2 bottles and
cover

A Rockingham Tea and Coffee Service, blue and gold, 38
pieces
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A Worcester Jug, blne and white, embossed and painted
in Chinese views

Three ditto Plates, painted with green dragons

A German Bottle, painted, and dated 1731, and a bottle
engraved with thistles and flowers

Three Tudor green-glazed Pottery Jngs and an old wine
bottle, XVII. Century, unopened

A Staffurdshire Cottage, encrnsted with flowers, a jug, bear
with basket, and a French mug, painted goat

Cigars, 1894 crop. At per 100.

One hondred Flor de Cuoba, Sublimes. Colorado, in boxes
of 25

One hnndred and twenty ditto ditto, Colorado Claro

Two hundred and seventy-five ditto ditto, Claro

Fifty Flor de Cubia, Regalia Sublimes, Colorado Claro, and
100 ditto, Claro

Two hundred ditto ditto, Claro, in boxes of 50

Two ditto ditto, Claro

Two ditte ditto, Claro

Two ditto ditto, Claro

COne hundred and filty ditts ditto

One hundred Flor de Cuba, Sablimes, Colorado Madoro

Two huudred ditto ditto, Colorade Claro

Two hopdred and fifty ditto ditto

One huudred and fifty ditto ditto, Claro

A similar Lot

Two hundred and fifry ditto ditto, Colorado

Wines and Spirits.
~ Lying in the Cellars at Willis’s Rooms.

Three dozens bottles of tawny Port, 30 years in wood
Three dozens ditto
Three dozens ditto
Three dozens ditto






SECOND DAY'S SALE.

—_——

On FRIDAY, DECEMBER 10th, 1909,

At ONE o'clock precisely.

Porcelain, &ec.

181 A large Chinese Vase, bloe ground with ho-ho birds,
flowers and foliage, in eolours

182 Anpother with chrysanthemums and birds and ontspread
lotus flower rim

183 A pair of long-vecked Vases, on metal feet, a Devonshire
pottery vase with lizard in relief, and a pair of small
French vases

184 A pair of Hungarian Jardiniéres, a small Chinese vase,
another, and an engraved brass inkstand and penholder

185 A pair of large Rockingham Jungs, black ground with
colonred transfers

186 A white and gold Coffee Service, 16 pieces, glass shade and
stand, 2 pairs of Vienna china vares, and a pair of 8Lin.
enamelled glass jardiniéres with gilt festoons

187 A pair of Paintings, Grand Canal, Venice, and Alexandria,
gigned R, Domea

188 A pair of ditto, Beyrout, by Drrro

189 A ditto, The Sisters, and a colonred print, ¢ Hearts are
Tromps”

190 A pair of Nankin blue and white Plates with bamboo,
flowers and trellis panels
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209
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207
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A Crown Derby Pastille Barner and a Leeds teapot with
Chinese decoration in colours

An octagonal Japanese Vase and Cover, wood stand, a
square ditto and cover, red, blue and green, 2 wood
stands, a pottery deity, and an Old English bead mat

A Sévres Jardiniére, turguoise-blue, painted iu pastoral
gnbject and view

A pair of oval giass Dictures, Still Life

Founr Crown Derby Coffee Cnps and 4 Saucers in red, blne
and gold

Four Dresden Plates, painted with river scenes

A pair of large Chinese Vases with panels of exteriors and
figures, flowers, birds aund insects

A pair of Stvres Plagues, painted with portraits of Lonis
XV. and Mdme, Pompadour, pink borders

A 10in. bronze Koro and Cover and a pair of ditto vases

Two bronze Animals, elephant and tiger

A 16in. Navkin hawthorn-decorated Jar and Cover

A pair of 12in. Chinese blue and white crackle ware Ginger
Jars and Covers

Two small pairs of Nankin blue and white Jars and
Covers

FFour Oriental coloured china Figures

Three ditto Kylins aud figares seated

A Siaffordshire Group, Parson and Clerk

A ditto Iigure, The Watchman, and a ditto Tuby jug and
cover

An Italian terra-cotta Figure of St. Panl with sword and
book, XVII. Century

An old Chinese bronze Model of a Temple

A ditto carved soapstone Goddess, a red and white carved
kylin, a soapstone tortoise, aud 2 ditto seals with
mandarin

A partly gilt-metal Watchstand, a tall gilt bottle in Gothic
bronze stand, and a small Bormese bronze goddess

An inlaid octagonal Box, containing 223 engraved mother-
o'-pearl counters
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7 213 A Rockingham C.flee Pot, brown and guld, ard a pair of

ditto fignres in Turkish costume

214 A Flemish brass Chandelier for 18 lights, fitted for electric
light

215 An oval Platean, red and gold, painted en cameo, a brown
pottery teapot and cover, and a cup painted in classical
landscape

216 A pair of bronze Candelabra for 4 lights each, with boys on
seahorse and dolphin

217 A gilt-metal Empire Clock, snrmounted by lady and Cupid

218 A Chinese Jug and Cover, a ditto bowl with fignres, and
a large ditto dish

219 A 5-light gilt-metal Candelabrum, rococo design, with
flowers and lions’ heads in relief

Y 220 Tonkin embroidered Kimono and Sash, blue
Biio/ g/ A ditto ditto, light brown
— ".} w An Engraving, in colours, The Tove-sick Maid, by Warb,
5 ’ after Opin, and a glass picture, The Nut-brown Maid =

223 A pair of Engravings, Victoria and Prince Consort, by
RoBinsoxn, after PARTRIDGE

224 A Mipiature, Mother and Child

225 A Rogers’ blue and white Part Dinner Service, 46 pieces

226 A Spode ditto ditto, 40 pieces, and a Daveuport butter boat

227 A Spode Meat Dish, in colonrs, an engraved plated teapot,
and a preserve stand, dish and spoon

228 A Staffordshire bloe and white large Basin, a ditto ewer
and basin, a ditto jug and cover, a ditto slop vase and
cover, and 4 other pieces

229 An Oriental Group, longtail cock and hen on rocks

230 Three colonred china Rose Bowls

231 A set of five 12in. Nankin hawthorn Vases, Covers and
Beakers

932 A massive silvered wood-lined Jewel Box with raised
dragon ornamentation

233 A 15in. silver plated Pheasant on a wood stand

234 A 6in. ditto Figure of a Monkey, 2 circular trays, and a pair
of plated quails

&
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A pair of 6in. Nankin hawthorn Jars and Covers

A miniatnre Portrait, A Magdalen

Another, a Lady, in low-necked crimson Dress

An Engraving on 8ilk, in colours, after S1r J. REYNoLDS

Four small Subjects, after WaEATLEY

A water-colonr Drawing, The Two Sisters

Another, Lady, in brown Dress

Another, Head of a Girl, “ Ninette,” by HExé WnEsL-
WRIGHT

Two Indian Miniatures

Highland Lake Scene and Cattle, E. F. Hovr, 1878

Sheep in a Landscape, E. VERBOECKHOVEN

A Portrait of an Old Man and a large engraving

A Drawing, The Holy Family, a stady of 2 Ladies,
9 drawings. wvarious, Duke of Wellington, after
Sig T. Lawrexcr, and a quantity of engravings and
lithographs in folio

An Old English Tray, the centre painted in subject,
Youth and Age

A bronz: Figure of a Lizard on rock, signed Q. Nisini,
Roma, 1896

A Chinese Drawing, Landscape with equestrian and other
figures, and an embroidered map of the world

Two carved wood Finials, a French repeating clock, an Old
Euglish watch, and 5 ginger jars

A bronzed Figure of ** Puck

A pair of Japanese bronze Vases, on 4 legs and circular
bases

A ditto bronze Figure of an Elephant and wood stand

A bronze Figure of a Rowan Ewmperor, on marble pedestal

A large upright Japanese Panel

Two smaller ditto

A perforated Vase, encrusted with flowers, and fizure of dog

Two bronze Birds, pheasant and partridge

A biscuit Figure of Marie Antoinette, on gilt-metal
pedestal
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A Sévres Bowl, tarqunoise-blne and gilt, with panels painted
in cnpids and bonquets of flowers, on gilt-metal stand

A Delft blue and white arch-shaped Flower Vase

A large Grés de Flandres Ewer and a smaller ditto

Two Italian falence Pharmacy Jars, painted with portraits
and masks

A Sévres Sucrier and Cover, painted flowers and wreaths

Two large iron Gate Locks

Three ditto ditto, smaller

An engraved glass Tumbler, sporting subject, in leather
case and a glass shell-shaped jardiniére, on gilt-metal
stand, with boy and swans

A small marble Bust of a (General

A Chinese powdered blue Ewer and Cover, painted gold

A 20in. Oriental Figure of a Goddess

Two china models of Cats

An 18in. Oriental Jar and Cover, decorated in hawthorn

A set of 5 Chinese coloured Vases, covers and beakers

A carved ivory Japanese Group of Figunres

Four 6io. carved Japanese Fignres

Two pairs of bronze vases

A 16in. Oriental H-coloured Jar and Cover

A Writing Table Service formed of sporting trophies, con-
sisting of a pair of table candlesticks, a match holder,
a paper weight, pen rack, chamber candlestick and
inkstand, in bound oak case

A Chioese Short Sword in velvet sheath, a dagger, brass
handle, a mahogany tea ecaddy, 2 embossed pewter
plaques, 2 ash trays, a metal purse, a cigar case with
enamelled plaque, a lock, a telephone, a silver-monnted
moroceo blotter, 3 cigar cases, a pocket book, and a
cover

Two winches, by Fartow & Main, a sandwich box, in case,
a medicine case, and an apothecary’s scales and weights

An engraved gilt-metal Casket, a ditto hand and vase
inkstand, a painted plaque, a jewelled paper knife, and
a sharkskin covered tinder box
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A Lens, by DALLMEYER, in case, with 7 slides

Three ditto, emaller, by DiTTo0, in case

A Writing Table Service with gilt cable borders, 9 pieces

A Pistol, in case, by Ap., Jaxsen, Drossels, and a small
t-chambered revolver, by Dirro

Two Telescopes, by Ross & CaLnaGHAN, in cases

A lareer ditto, by CarrAGHAN

A pair of Field Glasses, by CALLAGHAN, in case, a pair of
small opera glasses, a pedometer, and a small aneroid
barometer, by Dixgy, in gilt-metal case

A Wedgwood IP’lague in subject, Vestal Offerings, and a
small casket

Two silver Photograph Frames, a ditto and tortoisesheil
ash tray, 6 wine labels, 2 silver whist markers, in case,
and a quill cotter

A silver monument Cigar Lighter and a ditto inkstand, on
ebonized stand all at

A silver Inkstand, Exter, dated 1784 all at

A silver shell-shaped Pen Tray, a chased ditto 2-flap table,
2 horseshoe ash trays, 2 match boxes, a miniature flask,

and 2 match holders all at
org, dwis,
Four silver Fraoit Spoons with chased handles 2 0
Two Gravy Spoons, Exeter, about 1720 5 3
Six Table Forks, Exeter 138 10
Six thread and shell Dessert Forks and 4 plain
dessert spoons 17 12
Twelve feather-edge Teaspoons with scroll tops 6 8
An engraved Indian Ewer 20 0

An Old English brocaded silk Cape

A pair of Sévres Jardiniéres with gilt wreaths and sprigs
of roses

A set of 4 Chinese Tankards, painted with armorials

A Ludwigsburg Figure of a Lady

A Stvres Cream Jug, painted flowers, and a ditto cup and
suucer, gros bleu, painted Cupid and trophies
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A pair of Vases and Covers, bleu de roi, with gold foliage,
painted with cupids en grisaille

A Chinese oviform Vase with panels of figures in land-
scapes, mounted in metal as an nrn

A Clock, in gilt and bronzed metal case, with figure of
Henri Denx and trophies, and a pair of ditto 3-light
candelabra

A pair of ditto Figures of Warriors and a pair of ditto
ornaments

An Old English bracket Clock, in mahogany case, with
brass dial, by Fisner, Bath

Two Parian Vases, an openwork china jardiniére with rams’
heads and paw feet, a boat shaped ditto, a tiger and
tusk-shaped vase, and a copper warming pan

A large gilt-metal Clock, surmounted by classical female
figure

A silver 6-division Toast Rack, 11ozs.

Two ditto eircular Salis with lions’ heads and paw feet,
Hozs. ddwts.

A pair of 12in, Chinese Ginger Jars and Covers, decorated
in floral and dragon design

A large Model of an Elephant, on a flat wood stand

Two silver-plated Figures of Tigers

A ditto Model of a Toy Dog and wood stand

Two 18in. curious Oriental Figures

A coloured china Gronp, frog charmer, and a ditto figure
of a kylin

Two silver-plated Fowls, on a blackwood stand

A pair of 10in. coloured china Bowls and a pair of Hin.
Nankin jars and covers

A Panel of old Italian Embroidery, Madonna and Child, in
glazed case

A biscuit china Groap of two Figures

A pair of small Staffordshire Figures, showman and show-
woman, a falence monkey jug, and 3 ditto plates,
painted birds and flowers
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A small carved wood Group, The Wrestlers, and a china
figure of a boy

Two small tortoiseshell Picture Frames

A shaped Dox, painted in battle scenes with porirait 1uside
lid

A plated Platean with mirror centre

A Louis SBeize ormolu Clock with fignre of Diana, chased
plinth

A pair of French Vases, green ground, painted landscapes
and cattle

A set of 5 Delft blue and white Vases and Beakers with 3
covers

A pair of engraved Dutch glass Decanters with vertical
ribs

A pair of ditto ditto

Twelve Tuamblers, partly gilt

Twelve ditto ditto, smaller

A Violin and Bow, in case, and a camera, in case, with
tripod stand

A pierced brass Trivet, a ditto chestnut roaster, a Chinese
teapot and cover, in colours, and 4 small coloured prints

A metal Clock, gilt and silvered, with panels painted in
landscapes and cattle, and a pair of vases, en suite, glass
shades and stands

A terra-cotta Group, The Tired Peasants, signed Rowma,
1830

A Japanese Box with small drawers, a ditto dressing box
with mirror, and a black and gold lacquer nest -of
drawers

A marble Inkstand in the form of a sarcophagus with gilt-
metal Cupids and mounts

A mahogany Tea Caddy with box, a Persian painted writing
box, and a carved blackwood cabinet with gold lacquer
doors

A ¥I¥E 1voRYy MODEL OF THE LD BATTLESHIP * SUPERBE,”
in glazed case

A Crown Derby Vase of kFlowers, ou white and gilt base
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A Panel of Stained Glass with armorial and 3 other panels

A small Empire marble Clock, surmounted by 2 bronze
female fignres

A pair of Delft Grotesque Figures, in colonrs

A large gilt-metal Empire Clock with figures of Venus

and Cupid, on stand, with musical arrangement

A large tortoiseshell Picture Frame, 51in. by 221

An embossed brass Jardinitre with lion’s head and ring
handles

A Clock, in bisenit china Case, with female figure and
Caopid

A Mixtox’s Gronp, a small copper painting, Madonna and
Child, and a jardiniére

Three embossed faience Dishes

A large terra-cotta Plagne, in classical sabject, gilt frame

A pair of ormolu Wall DBrackets, eight lights each, with
ribbon tops

A Japanese bronze Vase and Cover, dram-shaped, supported
by boy

Three miniatnre Portraits and 2 ditto landscapes, in one
frame

A pastel Drawing, Girl in low-necked blue dress

Eleven Miniatures, Edward VI., Henry VII. llnnrjr VIII.
and his 8 wives, in one {ram&

A set of ivory Lhessmeu, dranghtsmen, and 2 dice boxes, in
inlaid ivory and sandalwood box, forming chessboard

A pair of Chinese 5-coloured Cisterns, enamelled in birds
and floral decoration

A pair of 18in. Chinese Jars and Covers, decorated in trees,
birds, &e., in coloured enamels '

A large pairof Chinese Cisterns, richly decorated in figures,
birds and flowers

Six Nankin blue and white pierced Fruit Baskets and 6 ditto
dishes

A pair of 14in. Chinese figured Sugar Jars and Covers

A pair of large Chinese Cisterns, enamelled in famille rose
birds aud flowers
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A pair of Japarese Vases, clob shaped, with crinkled lips,
landscapes and figures, in colours, and a pair of smaller
ditto with equestrian figures

Five Chinese Cups and 5 sancers to match, 2 Kaga ditto
and ditto with numerous figures, 7 caps, a sancer, a 6iu.
Kaga vase, and a pair of vases with panels of fignres

A pair of ditto Vases and Covers with panels of landscapes
and figures, blue decorations, a beaker, to match, and a
similar tankard .

A pair of powdered blue Vases, painted gold with panels of
figures and lizards in relief, and the wood stands

An old Kaga Lamp and Stand with openwork panels and
surmonnted by male figure, and a pair of Satsuma gourd-
shaped vases and carved wood stands

A pair of Chinese Plagues, yellow ground, and enamelled
with flowers, and a pair of green-gronnd ditto

An old Kaga Tea Service with warriors and eggshell eups
and saucers, 33 pieces

A pair of Chinese crackle Vases, a pair of ditto with panels
of fizures, and a Satsuma plaque, in plosh mount

A pair of ditto large celadon Vases, bntterflies, frait and
flowers in colonrs

A pair of Kaga Vases, celadon erackle, with birds anl
flowers in red and gold

An 8-day quarter Chiming Clock, in walnut case, with
metal Corinthian colnmns, pendalum and key

A large brown Dovrrox Jug in sporting subject, 2 Masox's
mugs, a jug, a bowl, a hot-water jug and cover, and a
double inkstand, green aud gilt

A Dresden seated Figure of a Mandarin

A 7in. Bow Figare of a Girl representing Autumn

A Hin. ditto Boy with basket of flowers and a Dresden
ficure of Apollo

A 10kin. Chelsea Figure of a Shepherdess

A curions Leeds Teapot and Cover, brown ground, with
black trellis and panels of green flowers









